
 

 

 

 

 

 

 

 

 １月１７日・１８日に高山中学校で「書き初め大会」が開催されました。今年度

は、地域の方々にお手伝いいただき、１年生が「新たな決意」、２年生が「生命の

尊重」、３年生が「友好の精神」の書き初めに挑戦しました。清書が始まると教室

内が静まり返り、生徒たちが集中して取り組む姿はさすが中学生と感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  １月８日(日)令和４年度「二十歳のつど

い」が開催され、新成人代表の相京大輝

さんが「これからは、それぞれが大人として

の責任と自覚をより一層もち、社会に貢献

できる存在になれるように努力してまいり

ます。」と参加者を代表して立派にあいさ

つをされました。 
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 「令和４年度高山村人権標語」の取組みへのご協力ありがとうございました。高山村人権教育推進委員会

による審査の結果、下記のとおり入賞作品が決まりましたのでお知らせいたします。 

 

 

 

言ってみる！ 勇気を出して「それはダメ」 

小学生の部 （小５）武田 暖己さん 

声かけて 広がる会話 つながる心 
中学生の部 （中２）橋爪 希依さん 

思い合う 心がつむぐ 里の輪 人の輪 
一般の部 （一般）坂本 朱美さん 

 

 

 

○小学生の部 ふやしたい あかるいみらいへ みんなのえがお  （小１）坂本 梨多さん 

なかよしのたねまき やさしいことばとたすけあい （小２）石坂 凛花さん 

こまったこと、いやなこと 一人だけでかかえこまないで （小３）和田 夏希さん 

仲 良 しは  心 の ト ビ ラが  開 く カ ギ （小４）星野 比呂さん 

育 て よ う  心 にめば え る  思 いや り （小５）石坂 愛絆さん 

その笑 顔  元 気 を くれ る  たまて箱 （小６）塚越 惇貴さん 
 

○中学生の部 十 人 十 色  一 人 一 人 が  メインカラー （中１）田中 心結さん 

きっとある  みんなをつなぐ  笑 顔 の輪 （中２）武田 悠啓さん 

すてきだな  心に届ける  やさしいバトン （中３）星野 由奈さん 
 

○一般の部  みとめあおう  人 との違 い  多 様 性 （一般）石坂 景子さん 

 

 

○小学生の部 たいせつな  いのちをまもる  おもいやり （小１）深石 永遠さん 

元 気 よく  あいさつすれば  ほらえがお （小２）星野 統矢さん 

あいさつは  みんなを元気にする  言葉 （小３）飯塚 壮真さん 

待ってるよ君の声  勇気を出して伝えよう （小４）小池 心夏さん 

ゆるがない  正 しい道 へ  みちびく想 い （小５）本間 美空さん 

どうしたの  何 でも聞 くよ  仲 間 だろ （小６）石坂 琉維さん 

○中学生の部 磨 こ う よ  人 の 優 し さ  大 切 に （中１）角田 真心さん 

仲 間 の輪  みんなの笑 顔 で  育 てる木 （中２）平形 僚也さん 

気 づこうよ  あの子 の叫 び  心 の SOS （中３）鈴木 理緒さん 

○一般の部   差 別 なく  みんなで築 こう  良 い社 会 （一般）佐藤みよ子さん 

【優秀賞】 

【奨励賞】 


